

两大农业盛会本月亮相绿城

本报讯(记者 赵文静 通讯员 刘涵)金秋十月,郑州国际会展中心将迎来第八届中国国际农产品交易会暨第十四届中国农业机械展览会,这两场全国性大型展会均在10万平方米以上。

第八届中国国际农产品交易会、第三届中国郑州农业博览会由农业部 and 河南省人民政府共同主办,是国内最具权威和影响力的国家级农业盛会,将于本月18日至

22日在郑州国际会展中心举行。本届农交会展览面积10.3万平方米,其中室内6.5万平方米,全国31个省(区、市)、新疆生产建设兵团、台湾地区共33个展团参展,涵盖农业产业化行业十强龙头企业、境外参展企业以及河南省参展企业。室外广场3.8万平方米,主要为农业机械等农业装备生产企业。参展产品包括种植业、畜牧业、水产业、农业科技、农业装备以及金融、通讯等涉农服务项目。

10月29日至31日,由中国农业机械流通协会、郑州市人民政府主办的2010年全国农业机械订货交易会暨第十四届中国国际农业机械展览会也将登台亮相。参展商品涵盖农业机械、运输机械、工程机械、农副产品加工机械、畜牧机械、粮油加工机械、园林机械等。目前,全国农业机械订货交易会已成为世界知名、亚洲第一的农机行业品牌展会。本届展会展览面积超过12万平方米,预计参观观众超过6万人次。

本报记者兵分三路暗访秸秆禁烧

沿途少见浓烟 田野残存灰烬

本报记者 陈亚洲 党贺喜 王思俊

市政府下发关于进一步做好秋季农作物禁烧秸秆和综合利用工作的紧急通知后,各县市区都加强了监管措施。昨日,本报记者兵分三路,对各县(市)区秸秆禁烧工作进行暗访。

第一路:金水区、郑东新区、中牟县、管城区、经开区,发现地里无灰

记者在中州大道、郑开大道、京港澳高速公路等郑州的“门面”地带,没有发现一处秸秆焚烧现象,田野里,农民忙着追肥、播种,一派繁忙景象。

在中牟县境,沿着万(滩)三(官庙)公路南行,车行至该县八岗镇地界,感觉有些刺鼻的味道扑鼻。在该镇相刘村村内,一名三四十岁的中年男子蹲在马路边焚烧两堆落叶;在该镇的黑豆陈村,发现一块地里有四五处已经焚烧过秸秆的灰烬。田里一位正在劳作的农妇说,那是村里的一个光棍干的。因为家里没帮手,也不知秸秆咋处理。来到九龙镇的相芦村,村内焚烧过的

第二路:登封市、新密市、新郑市、航空港区和二七区,看到一个冒烟点

暗访记者首先到了登封,沿少林路到郑少高速公路口,马路边“禁烧秸秆、保护环境”的大红横幅,格外引人注目。车驶上郑少高速公路,透过车窗,远处蓝天白云清晰可见,两侧田野里的庄稼熟了,不时见农民在收秋。11点左右,车行至郑少高速离新密西下口2.5公里时,发现西北侧山脚下有一处浓烟像蘑菇云一样向天空升腾、弥漫。为了看个究竟,车辆在新密西下高速向北,经米村镇沿途察看,没有发现火点,由于岔口小道多,多处查访,未找到冒烟的位置。

下午两点半,采访车从郑州绕城高速公路驶上机场高速公路,这时天空被淡淡的雾气笼罩着,高速公路两侧,目光所及之处,未见焚烧秸秆迹象。

看航空港区周边,到下午4点左右来到二七区农村,均没有看见焚烧秸秆的情况。

第三路:中原区、高新区、荥阳市、上街区、巩义市、惠济区,此路无“战事”

“要是在前几年,到处狼烟黑地,交通不便,环境污染,根本不成样子。现在群众环保意识不断强化,搞好秸秆还田,造福百姓,保一方平安。”昨日上午,在中原区境内,一位农民告诉记者。

车辆经荥阳市、上街区上310国道进入巩义市,一路行进,沿途未见“炊烟”,闻不到秸秆焚烧的异味。从荥阳市的广武镇穿过田间公路进入高村乡到汜水镇,行程近50公里,多次遇到各乡镇禁止焚烧秸秆的宣传车辆在田间地头巡逻。

“搞好环境保护,严禁秸秆焚烧。”在310国道沿线的巩义市米河镇,道路两边悬挂着横幅,村民正在田间精心耕作,抓紧时间搞好小麦播种。

“焚烧秸秆既污染环境,又影响车辆通行。把秸秆埋入地下,增加了土壤养分,还能净化空气,大家都能接受。”农民赵四清停下

手中耒耜,说得有板有眼。他介绍,米河镇鼓励农户开办养殖场,使尽可能多的秸秆被青贮利用,大大减轻了禁烧的压力。该市的夹津口镇建沼气池,全镇20%的秸秆被综合利用,平均每户每年将节约燃煤约300公斤。

在高新区、惠济区,记者都能感受到秸秆禁烧浓厚的宣传氛围。暗访记者的感慨是,为秸秆找出路才是治本之策。

在中牟县八岗镇黑豆陈村,当记者以业务员之名与一农民聊起收购秸秆时,这位农民说:“你咋不早来啊,俺要是卖了秸秆,又省心又挣钱,也不用政府天天督促啦。”

秸秆禁烧之所以投入大量人力物力财力而屡禁不止,关键还是没给它找到根本出路,是农业产业化整体链条“短路”的外在表现。提高农民秸秆还田的积极性以及出台秸秆收购补贴政策,加快秸秆在沼气、饲料等方面的再生开发利用,等等,许多方面都是有文章可做的,这篇文章做好了,收益也将是多方面的。

追踪报道

占道清了 居民乐了

本报讯(记者 郑磊)“以往占道成风,如今畅通无阻,出行方便多了。”昨日,家住姜砦村附近的王先生心情不错。金水区姜砦大街违法占道严重,经常造成交通堵塞,媒体对此事关注后,引起辖区所属东风路办事处重视,该办采取有力措施,建立长效管理机制,对该地段进行彻底整治。

因是城中村,不少商贩便在姜砦大街违法摆摊设点,造成该路段经常交通拥堵,附近居民出行十分不便,该路段被市爱卫办和市考评委进行曝光,本报对此予以报道。“媒体关注后,我们对此进行详细部署,彻底治理。”东风路办事处有关负责人表示,一定还居民一个畅通的出行环境。

为此,东风路办事处成立专项整治小组,由城管主任带队,执法中队、城管科、白庙村委员约30人组成专项整治小组,对姜砦大街占道经营问题进行整治;专项小组采用“严盯死守”方法,全天候对占道商贩进行疏导、清理,并针对部分商户“打游击”现象,实行抓典型,进行批评教育,加以引导,而对于部分钉子户则给予警告,无视警告者依法对其进行处罚。

山香公司拒配合 地税查账遭阻挠

本报讯(记者 卢文军 通讯员 杨晓杰 王辉)市地税局稽查局日前接到举报,称河南山香文化科技有限公司存在偷税行为,在对其进行检查过程中,却遭到该公司的阻挠。昨日,该公司派人到稽查局,但仍未提供任何纳税资料。

经前期摸排,市地税局稽查局发现河南山香文化科技有限公司的法人张某某与中原区山香教育考试培训学校的法人系同一人,且两个公司并不独立,而是混合经营。据调查,该公司的注册地址于郑州图书城,而实际经营地在二七百年德化步行街,公司财务室设在彩虹路南彩小区内的一处民房内。

为此,稽查局兵分两路,对该公司进行检查。第一个检查组于上午9时来到位于二七百年德化步行街公司经营地,当检查人员亮明身份,并出示税务检查通知书后,被告知公司法人和其他负责人都出去了。直到下午4时许,该公司一名工作人员赶到公司。当检查人员要求他打开公司办公室接受检查时,该负责人称“没有钥匙”。

与此同时,第二检查组也敲响了该公司位于南彩小区民房内财务室的门,但里面的人拒不开门。随后,检查人员联合市公安局行政执法支队,与物业、社区、房管等部门协调沟通,希望通过联系房东,打开财务室的门。下午3时许,检查人员听见院后有动静,立即前往查看。一名保洁人员说,她看到从财务室对应的窗口扔下三麻袋东西,后来被两个人抬走了。

截至发稿时,市地税局稽查局已多次联系该公司,向其宣传税收法律法规及相关政策,敦促其尽快提供纳税资料,配合检查。

郑州二中开门办学 家长进校听课讲评

本报讯(记者 左丽慧)昨日起,郑州二中向社会开放,家长、同行或关心教育的人士,都可通过预约认定到学校,听评老师讲课,到食堂宿舍等查看体验,或到办公室与老师校长沟通交流,反映意见。

昨日上午,郑州二中“开门办学”启动仪式上,三十名身着深蓝马甲的人士在二中桃源路校区显得格外醒目,他们穿的是二中专门定制的“来宾服”。“通过社会各界走进校园,架起社会与学校常态化沟通的桥梁,以达到民主治校、示范引领作用,带动整个学区的整体提升。”二中书记李留欣说。

开门办学是好事,那么如何保障校园安全?针对家长关心的问题,李留欣表示,向社会开放不等于什么人能进校门,社会人士进学校要预约,来宾进校前提供有效证件进行身份认定,认定通过后身着“来宾服”进入校园,身着“来宾服”的人可到校内的任何一个角落查看,可以走进任一教室推门听评任意一位教师的课,或到任一办公室和任意一位老师沟通交流,还可以免费到食堂与学生一起体验食堂管理及日常餐饮,去宿舍查看住宿条件,甚至可以去厕所查看卫生情况,来宾发现学校存在问题,或有让自己不满意的地方可向学校反映。

家长周绍春告诉记者,以家长和学生的双重心态去听课,主动去了解孩子的学习环境和老师的教学,如果觉得老师讲课不利于孩子接受,还可以直接提建议,或直接到校长办公室反映,这有利于促进教学质量的提高。



光荣入队

明天是中国少年先锋队建队61周年纪念日。为庆祝建队节,昨日,文化路小学一年级新生举行了新队员入队仪式。图为该校高年级学生为小队员戴上鲜艳的红领巾。

本报记者 丁友明 摄



孩子,你在哪里

昨日,来自太原的冯建林开着货车改装的“寻子车”,带着女儿和另外1000多名失踪儿童的信息来到郑州,与7位郑州失踪儿童的家长一起,在绿城广场举办寻子宣传活动。冯建林告诉记者,他9岁的女儿于2008年3月份失踪,在寻找女儿的过程中,他结识了许多失踪儿童的家长,于是他带着这些孩子的信息一同寻找,希望能找到一些有价值的线索。

本报记者 王影 摄

新玛特郑州总店闭店一天备战店庆

本报记者 赵羲

记者最新获悉,10月14日,位于花园路的新玛特郑州总店将闭店一天,精心备战15日启动的2010年店庆。该店内部人士表示,15日开始店庆营销第一波,该商场将会成为“商品的海洋、折扣的世界、赠品的天下”。

在大战来临之前闭店准备,这在新玛特郑州总店并非首次,而且业绩也证明,这种手段很见成效。去年4月18日,该商场上半年闭店,下半年营销,开门后一小时内销售额就突破了200万。事后总经理苏亚杰解释:“闭店一方面为了让商场

充分做好准备,员工更有精力;另一方面也是让供货商有充足时间备货,让货品更齐全,以免出现断货。”此次该商场14日全天闭店,想必是为了在营销大战前养精蓄锐、筹备货品。经过一天的闭店,再次出现在市民面前的新玛特郑州总店将推出九重好礼店庆的大手笔。届时,谢瑞麟珠宝、鄂尔多斯男装、凯盛家居等也会进行专场展示活动,都彭、DKNY等也将举办新品开柜酒会。

10月10日,该商场副总李敬接受采访时表示,为了此次店庆

营销第一波顺利打响,商场作了精密的筹划,从全场折扣到特价单品,从品牌深度营销到多元品类活动,从直接打折到购物赠礼,商场营销策划人员处处精心布置,尽量满足所有客户的需求。供货商方面也是做好了充足的准备,确保货品丰富、价格实惠,让消费者都可以享受到更好的购物体验。

据了解,第一波店庆营销期间将会有大批赠礼和奖品送出,消费者可以获得赠礼的方式多种多样,包括品牌买赠、品类买赠、业种买赠、全场满赠、大宗团购礼等等;此外,新玛特郑州总店还准备了抽奖活动,汽车、自行车等好礼等您拿。

市容环境卫生曝光台

单位:郑州市爱卫会办公室 时间:2010年10月11日

序号	地点、单位	问题	责任单位	整改时限	备注
1	郑韩路	修路物料占道堆放,车辆乱停乱放,御温泉门前垃圾积存	航空港区新港办事处	一周	
2	振兴南路	西侧卖菜一条街摊位乱,卫生差	航空港区新港办事处	一周	
3	振兴路亚飞汽修门前	污水井污水外溢,臭味大	航空港区新港办事处	一周	
4	北市场	新郑青少年艺术培训基地对面垃圾积存	航空港区新港办事处	一周	
5	航海路与朝凤路交叉口	占道经营	经济技术开发区明湖办事处	一周	
6	经南五路与经南六路段	路边垃圾积存	经济技术开发区明湖办事处	一周	
7	经南五路与朝凤路交叉口	占道经营	经济技术开发区明湖办事处	一周	
8	第七大街车宝贝洗车行	占道洗车	经济技术开发区规划建设局	一周	
9	老南岗村	生活垃圾清运不及时	经济技术开发区明湖办事处	一周	
10	经北二路	占道经营	经济技术开发区执法局	一周	
到期问题整改情况 今日到期应整改的问题共10个,已整改9个。未整改问题1个:林科路东段工程运输车辆乱停乱放严重,责任单位:市交警支队五大队,责任人:王文权,限期三日整改。					

关于拆除火车站地区违法建筑的公告

根据市委、市政府关于火车站地区综合整治工作方案,现将火车站地区存在违法建筑的产权单位公告如下:

- 一、郑州市热力总公司:违法建筑位于二马路西侧、中原路南侧,负责人:张舒
- 二、郑州邮区中心局:违法建筑位于一马路西侧、大同路南侧,负责人:杨海福
- 三、中国工商银行股份有限公司河南省分行营业部:违法建筑位于敦睦路西、大同路南侧,负责人:许杰
- 四、河南鼎盛实业有限公司:违法建筑位于兴隆街北侧、二马路东侧,负责人:王金亭
- 五、郑州市邮政局:违法建筑位于一马路西

侧、大同路南侧,负责人:庞殿超

六、河南中原铁道酒店管理有限公司:违法建筑位于一马路西侧、大同路北侧,负责人:黄小岩

对以上产权单位存在的违法建筑,相关行政执法部门已按照法定程序下达了行政处罚告知书,要求10月15日前自行拆除完毕,若逾期未自行拆除的单位,将承担一切法律责任。

火车站地区整治工作综合执法领导小组
火车站地区管理委员会
2010年10月12日